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GULLI
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea dei Soci
14/07/2009

Ordine Del Giorno:

– Elezione del consiglio del G.U.L.LI.
– Varie ed eventuali.

Soci presenti:

Alessio Maiorano
Marco Pellegrinetti
Francesco Pellegrinetti
Fabrizio Paolini
Andrea Caponi
Diego Banti (Consigliere)

Il presidente (Alessandro Scapuzzi) è assente.
Il consigliere più anziano (Sandro Fabbro) è assente.

Causa assenza del presidente e del facente funzioni, guida l'assemblea il consigliere più anziano 
presente, Diego Banti.

Firma del presidente o del facente funzioni:
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Premessa

La convocazione di questa assemblea avviene in seguito alle richieste dei frequentanti e dei soci che 
causa  assenza  prolungata  e  inattività  di  parte  del  consiglio  e  del  presidente,  chiede  di  poter 
ripristinare l'effettiva attività dei vertici dell'associazione.
Da precisare è il fatto che i frequentanti, i soci e i consiglieri “attivi” hanno la massima stima di 
coloro  che  per  vari  motivi  non  possono  essere  più  effettivamente  partecipi  dell'associazione. 
Tuttavia  a  seguito  delle  assenze,  della  mancanza  di  comunicazione  e  quindi  dell'effettiva 
impossibilità a svolgere qualunque ruolo, sia formale che informale, all'interno del nostro LUG si 
rende necessario un rinnovo profondo del consiglio e del presidente stesso.
La presente assemblea è convocata a 36 mesi dalla precedente, in leggero anticipo quindi rispetto a 
quanto prevede lo statuto (40 mesi).

Resoconto

Il consigliere Diego Banti, in qualità di facente funzioni di presidente, apre la seconda assemblea 
dei soci del G.U.L.LI. 
Dato lo scarso numero di soci presenti, il sopracitato propone di rinviare l'assemblea stessa al mese 
di settembre, in modo da ottenere un numero di soci più alto. Tutti i partecipanti si dicono contrari e 
si procede quindi, dopo una discussione iniziale, all'elezione del nuovo consiglio del G.U.L.LI.
Si candidano:

Alessio Maiorano
Diego Banti
Fabrizio Paolini
Marco Pellegrinetti
Andrea Caponi

I votanti,  come da statuto, sono i soci presenti alla votazione. Nessuno si astiene. La votazione 
procede per alzata di mano. Sono consentite 5 preferenze.
I risultati sono i seguenti:

Alessio Maiorano (6 voti)
Andrea Caponi (5 voti)
Diego Banti (5 voti) (riconfermato)
Fabrizio Paolini (4 voti)
Marco Pellegrinetti (4 voti)

che risultano eletti consiglieri. Alessio Maiorano essendo il più votato è il nuovo facente funzioni di 
presidente in caso d'emergenza (per abbreviare ci riferiremo a lui come vicepresidente).

Immediatamente  dopo  l'elezione  il  nuovo  consiglio  in  carica  decide  di  eleggere  un  nuovo 
presidente. I consiglieri Alessio Maiorano, Fabrizio Paolini, Andrea Caponi e Marco Pellegrinetti 
indicano  all'unanimità  il  consigliere  Diego  Banti,  il  quale  accetta  la  carica,  diventando  il  4° 
presidente del G.U.L.LI.

Eletto il presidente, il consiglio sposta la propria attenzione sulla carica di tesoriere la quale, con 
l'accordo di tutti, passa nelle mani del neoeletto consigliere Fabrizio Paolini. La carica era ricoperta 
dall'ex consigliere Giacomo Bosio.

Firma del presidente o del facente funzioni:
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Ultimo atto del consiglio prima dello scioglimento dell'assemblea è la nomina di Enzo Bilanceri, già 
consigliere, alla carica di “Membro Onorario” dell'associazione.

Il neoeletto presidente Diego Banti scioglie l'assemblea alle ore 23:50.

Note:

Il  nuovo consiglio e il  suo nuovo presidente desiderano ringraziare sentitamente l'ex presidente 
Alessandro Scapuzzi, e gli ex consiglieri  Sandro Fabbro, Enzo Bilanceri e Giacomo Bosio (già 
tesoriere) per il  lavoro svolto e l'impegno profuso nelle attività realizzate negli ultimi 3 anni, a 
partire dai Linux Day e per finire con i corsi tematici, passando dalla partecipazione a Italia Wave 
Love Festival 2008.
Il nuovo consiglio invita gli ex membri a continuare a seguire le attività dell'associazione, certi del 
fatto che una volta superati i motivi di assenza dalle attività del nostro LUG, possano tornare a dare 
il loro contributo.

Firma del presidente o del facente funzioni:


